AATEBPA A AYKEIOY

EPrAZIA 2

1. Noa CUUTTANPWOETE TIG TAUTOTNTEC :

R =T

i (a—B)2= ................................................
iii (a—B)3= ...................................................
L2 A S
Ve OB e
Vi (0FB) =t

2. No CUMMANPWOETE TA KEVAL:
i Af=0S i,
i, A #0< i

AOKNOoELC

X% + X X+2
x* -1 x*+2x+1
i. NQ TOpAYOVTOMOLOETE TIC MAPACTATELS X1 KAl X°+2x+1

3. Aivetal n napdotacn A =

ii. T moleg TWEC Tou X opileTal n mapaoctaon A;
iii. No amAomolnoeTe TNV Mopactoon
4. Na amAOTOLOETE TIG MOPACTACELS , AdoU MPWTO BPELTE TLG TIUEG TOU X YLA TLG
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